Wine, Beer & Gin Delivery Menu

Our wine delivery service means you can pre order wine for your holiday or you can order during your stay.

Orders are by the case. If you don’t drink the whole case we offer a same price buy back service for the bottles you
don’t drink at the end of your stay.

If you would like to celebrate we can deliver Laurent Perrier Brut NV for €60 a bottle

Please order within a fortnight of your arrival for wine to be at your chalet on arrival. If you order during your stay
we will let you know when your delivery will arrive.

White Per Case
Italia Pinot Grigio 2016 €48

Crisp and delicate on the palate with lightly honeyed fruit balanced by lemony acidity and (€8 per bottle)
fresh, dry finish. Drink as an aperitif with seafood, grilled fish, salads and cold white meats.

Chateau Bauduc Sauvignon 2015, Bordeaux - Your Complimentary White €60

Refreshing, white Bordeaux with crisp lemony fruit from this British owned estate that features widely (€10 per bottle)
on the wine lists of Gordon Ramsay, Rick Stein and Hotel du vin. Pale, green tinged hue and crisp and

fresh on the nose. Citrus and pear notes with a faint herbal nuance. Perfect as an aperitif or with

fish/white meat dishes.

Vignerons de Buxy Cote Chalonnaise Chardonnay 2015, Burgundy €60

This wine has a clean, lively bite with an aftertaste that is reminiscent of aniseed. A fine expression of (€10 per bottle)
Chardonnay.

Domaine Rives-Blanques Le Limoux 2015, Limoux €72

A classy wine from the up and coming Limoux appellation. The opulence of this wine will surprise you. = (€12 per bottle)
A fabulous blend of Chardonnay, Chenin and Mauzac. Granny Smith apples and a touch of melon on

the nose, follow with a fresh, zesty, lively palate to make this the perfect pairing for a Sunday Roast

and a long leisurely cheese course.

Fines Caillottes Pouilly Fume 2015, Loire €90

A lovely Loire Sauvignon Blanc from this classic appellation, showing great finesse, authentic (€15 per bottle)
minerality and rich, round fruit. It goes wonderfully well with seafood, fish, poultry, white meat and

goat’s cheese but can also be drunk simply as an aperitif.

Vignerons de Buxy Montagny ler Cru Tete de Cuvee 2013, Burgundy €90

Classic white burgundy - creamy and with toasty notes, but doesn't overpower you with oak. We love (€15 per bottle)
the Buxy vineyard and have chosen them to supply our house wines. But this burgundy is just a little

bit special.

Domaine Fouassier Sancerre Grand Groux 2014, Loire €96

This beautifully aromatic, biodynamic Sancerre shows lovely notes of citrus, melon, fresh herbs, anda (€16 per bottle)
touch of minerality. Round and fresh at first and then almost tannic with increasing acidity. This wine

would go perfectly with shrimp, grapefruit salad and goat's cheese.

Malandes Montmain Chablis 1ler Cru 2016 € 150

A classic Chablis premier cru, with elegant nose, a crisp and round palate and a great finish. Lovely (€25 per bottle)
wine for a date!

Berthelemot Puligny Montrachet 2014, Burgundy €270

This famous name doesn't disappoint. Rich, melon scented with buttery tertiary aromas, Everything (€45 per bottle)

you expect from a complex white Burgundy.
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Combeval Grande Reserve 2016
Merlot and Cabernet Sauvignon, lovers of new world wines will enjoy this.

Chateau la Croix de Roche 2014, Bordeaux - Your complimentary Red Wine

This easy drinking claret has layers of complexity and a soft smooth finish. This

biodynamic wine has concentrated flavours of leather, spice and savoury tones. The long finish
lends itself perfectly to roasted lamb or beef dishes.

Alamos Malbec 2016, Argentina

A perfect example of what has made Argentine Malbecs so popular — dark, ripe, almost chocolatey

flavours, with silky tannins and a super-smooth mouthfeel. Delicious.

Domaine Davanture Cote Chalonnaise Rouge 2014, Burgundy
This pinot noir has juicy black and red fruit characters, with a touch of spice and black pepper on
the nose. Perfect with lamb, BBQ'd red meats or stuffed game birds.

Magpie Wishbone Shiraz Grenache 2015, Australia
A delicious combination of ripe fruits and spicy earthy flavours, that will make you want throw
another log on the fire and crack open a second bottle.

Domaine Guiton Savigny les Beaune ler Cru 2011 Les Peuillets, Burgundy
Fruity and deep Pinot Noir with notes of berries and raspberries, finishing with a spicy edge.

Mont Redon Chateauneuf-du-Pape 2007

An elegant and refine wine from this famous French appellation known for its rich and big wines. A

great partner for lamb or cheese.

Chateau Dauzac 5eme Grand Cru Classe 2010, Margaux
A Margaux of exceptional quality. Beautiful aromas of ripe fruit and elegant woody notes. The
palate is rich and dense and the finish leaves you with fruit, freshness and great aromatic

persistence.

Rose

Bastide Le Pic Rose 2015
A wonderful medium-bodied Languedoc Rose, from the sought after Pic St. Loup appellation. Well-
structured with a bit of oomph, this wine will be perfect with grilled meats, barbeque and a great

alternative to a red wine in the hot summer months.

Mirabeau Pure Rose de Provence 2016

Pale pink in colour, it has loads of melon rind, orange blossom and hints of spice to go with a clean,
classy and elegant profile on the palate. Mirabeau pairs really well with seafood dishes, Asian food,

barbeques and can also simply be drunk as an aperitif.
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Per case

€48
(€8 per bottle)

€60
(€10 per bottle

€60
(€10 per bottle)

€66
(€11 per bottle)

€66
(€11 per bottle)

€150
(€25 per bottle)

€168
(€28 per bottle)

€330
(€55 per bottle)

Per case

€48
(€8 per bottle)

€66
(€11 per bottle)
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Sparkling & Champagne

Cava Naveran Brutissime

Very pale and luminous yellow, regular detachment of bubbles that create a crown on the surface.
Full and creamy, dry and refreshing at the same time, with balanced acidity and elegant, fruity and
long-lasting after-taste

Prosecco Bel Star NV

Light, crisp, fresh and dry, with a lovely hint of pears and apples. Fresh apple and pear aromas
with a hint of blossom. Medium-bodied with citrus fruit, creamy mousse and a fresh, clean finish.

Beaumont des Crayeres Rose Champagne NV

Soft pink in colour with very fine, elegant bubbles. Fruity aromas of citrus and raspberry on the
nose with delicate flavours of red fruit, cherry, gooseberry, blackberry on the palate with a frank
finish.

Beaumont des Crayeres Champagne NV

This champagne has an expressive and fruity nose with pear and grapefruit aromas. It is balanced,
lively and fresh on the palate with flavours of greengage, pear and citrus fruit.

Laurent Perrier Brut NV

This is an immensely popular Champagne. It's divine. Fresh, delicate citrus and white fruit aromas
are followed by an elegant, yeasty, fruity palate with balanced crisp acidity.

Beer
Kronenburg 26 x 25cl - Classic French lager

Grimburgen 20 x 25cl — blonde larger

Pelforth Brune 12 x 25cl — dark beer

Gin

C’est Nous — a gin from a French producer. Botanicals Juniper, Orange peel, Orris root.

Pinkster Gin — Botanicals Juniper, Raspberry. Dry with a hint of fruit and a smooth finish

The buy back service is not available for gin or beer.
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Per case

€54
(€9 per bottle)

€66
(€ 11 per bottle)

€144
(€ 24 per bottle)

€144
(€ 24 per bottle)
Can be bought by

the bottle
€60

Per case
€20

€20

€12

Per bottle
€39

€46



